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Περίληψη 
Λήψη απόφασης για την αποδοχή των όρων συμμετοχής της πρόσκλησης ΑΤ14 και έγκριση υποβολής 
της πράξης «ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ ΤΗΣ 
AΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ 1821» στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 

Στα Σπάτα σήμερα 22 Μαρτίου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
πρωτ.: 6978/18-03-2021 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν 8 Τακτικά Μέλη και ο Πρόεδρος, 
διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία. 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

Ουδείς. 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 11ο  θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την Δ/νση Προγραμματισμού, Ανάπτυξης, Πληροφορικής & Διαφάνειας το υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 6937/18-03-2021 έγγραφο, το οποίο έχει ως εξής: 

Έχοντας υπόψη : 

1. τον Ν.3852/2010 περί αρμοδιοτήτων των ΟΤΑ 

2. τον Ν.4555/2018, το Ν.4412/2016 περί σύναψης δημοσίων συμβάσεων  

3. τη με Α.Π. 20003/27-10-2020 πρόσκληση ΑΤ14 με τίτλο «Ελλάδα1821- Ελλάδα 2021(ΑΔΑ: 
68Ν346ΜΤΛ6-ΧΤΔ) του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, του Υπουργείου Εσωτερικών, https://eyde.ypes.gr/tritsis/invitations με την 
οποία καλούνται οι Δήμοι της χώρας να υποβάλλουν προτάσεις προκειμένου να ενταχθούν στο 
πρόγραμμα, στον Άξονα Προτεραιότητας «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός» και να 
χρηματοδοτηθούν για δράσεις και έργα στο πλαίσιο της συμπλήρωσης 200 ετών από την Ελληνική 
Επανάσταση  του 1821. 

Η πρόσκληση περιλαμβάνει δράσεις και έργα στο πλαίσιο της συμπλήρωσης 200 ετών από την Ελληνική 
Επανάσταση του 1821 και ειδικότερα: - Ίδρυση και δημιουργία νέων Μουσείων και μονίμων Εκθέσεων - 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.6/22-03-2021 διά τηλεδιάσκεψης συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

Αριθμός  Απόφασης 082/2021 

 

 

https://eyde.ypes.gr/tritsis/invitations
ΑΔΑ: 6ΚΧΝΩ1Χ-ΞΣΡ



 

Σελίδα 2 

Ψηφιοποίηση ιστορικών αρχείων, μουσειακού αποθέματος και πολιτιστικής κληρονομιάς - Εκπαιδευτικές 
δράσεις με ψηφιακές εφαρμογές - Λοιπές δράσεις με πολιτιστικό, τουριστικό και περιβαλλοντικό 
αποτύπωμα.  

Σκοπός είναι η ανάδειξη του ιστορικού έπους μέσω έργων και δράσεων, στο πλαίσιο της συμπλήρωσης 
200 ετών από την Ελληνική Επανάσταση του 1821. Στην Ελλάδα του 2021, η αξιοποίηση των σύγχρονων 
Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνίας για την ψηφιοποίηση και αξιοποίηση των τεκμηρίων της 
σημαντικής πολιτιστικής κληρονομιάς της Ελλάδας του 1821, συμβάλει στην προστασία, ανάδειξη και 
προβολή της πολιτιστικής κληρονομιάς και στην ενίσχυση του πολιτιστικού τουρισμού. Στην Ελλάδα του 
2021, ο πολιτισμός αναδεικνύεται σε κεντρικό πυλώνα αξιοποίησης των τεχνολογιών της σύγκλισης με 
σημαντικότερα πεδία εφαρμογής, την ανάπτυξη νέων τρόπων προσέγγισης του πολιτιστικού αγαθού μέσω 
της χρήσης των τεχνολογιών της πληροφορίας και την ανάπτυξη καινοτόμων πολιτιστικών προϊόντων. 

Ο Δήμος Σπάτων - Αρτέμιδος ανήκει στους δυνητικούς δικαιούχους της ως άνω πρόσκλησης, δεδομένου 
ότι συμπεριλαμβάνονται σχετικές αρμοδιότητες στον Κώδικα των ΟΤΑ και τον εγκεκριμένο ΟΕΥ  

Η υλοποίηση της Πράξης, στο πλαίσιο της ως άνω Πρόκλησης, θα συμβάλει στην προβολή και προώθηση 
της πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου, τη ψηφιακή καταγραφή του συνόλου των ιστορικών γεγονότων 
της εποχής, την αναβάθμιση της πολιτιστικής εξωστρέφειας του Δήμου, με τουριστικό, οικονομικό και 
εκπαιδευτικό όφελος για τον Δήμο. Η συνολική δράση θα βασίζεται σε ένα θεματικό διαδικτυακό 
πολιτιστικό portal, το οποίο θα αναπτυχθεί με τις πιο σύγχρονες τεχνολογίες και διαδραστικό υλικό που 
θα εξιστορεί γεγονότα με τρόπο καινοτόμο, στην σύγχρονη εποχή. 

Προκειμένου η Πράξη να υλοποιηθεί, κρίνεται σκόπιμο και απαραίτητο να υποβάλλουμε πρόταση στο 
πλαίσιο της προαναφερόμενης Πρόσκλησης για τα χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο  

Κατόπιν των ανωτέρω καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει:  

1. Την υποβολή πρότασης για ένταξη και χρηματοδότηση της Πράξης «ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ ΤΗΣ AΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ 1821» στο 
Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον άξονα προτεραιότητας «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και 
Αθλητισμός», με τίτλο «Ελλάδα 1821 - Ελλάδα 2021» στο πλαίσιο της υπ. Αριθμ. 20003/27-10-2020 
(ΑΔΑ: 68Ν346ΜΤΛ6-ΧΤΔ) σχετικής πρόσκλησης με κωδικό ΑΤ14, του Υπουργείου Εσωτερικών. 

2. Την αποδοχή των όρων συμμετοχής της Πρόσκλησης ΑΤ14 του Προγράμματος Ανάπτυξης και 
Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»  

3. Την έγκριση της υπ. αρ. 14/2021 μελέτη που συνέταξε η τεχνική υπηρεσία του Δήμου, με τίτλο 
«ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ ΤΗΣ 
AΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ 1821» και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης,  

4. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου του Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος όπως προβεί σε όλες τις 
απαραίτητες σχετικές ενέργειες. 

5. Την κάλυψη μη επιλέξιμων από το πρόγραμμα δαπανών που τυχόν προκύψουν από ίδιους πόρους 
του Δήμου 

 

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και αφού έλαβε υπόψη τ’ ανωτέρω, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α.Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη και χρηματοδότηση της Πράξης «ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ ΤΗΣ AΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ 1821» στο 
Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον άξονα προτεραιότητας «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και 
Αθλητισμός», με τίτλο «Ελλάδα 1821 - Ελλάδα 2021» στο πλαίσιο της υπ. Αριθμ. 20003/27-10-2020 (ΑΔΑ: 
68Ν346ΜΤΛ6-ΧΤΔ) σχετικής πρόσκλησης με κωδικό ΑΤ14, του Υπουργείου Εσωτερικών. 

Β.Αποδέχεται τους όρους συμμετοχής της Πρόσκλησης ΑΤ14 του Προγράμματος Ανάπτυξης και 
Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»  

Γ.Εγκρίνει την υπ. αρ. 14/2021 μελέτη που συνέταξε η τεχνική υπηρεσία του Δήμου, με τίτλο «ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ 
ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ ΤΗΣ AΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ 

ΑΔΑ: 6ΚΧΝΩ1Χ-ΞΣΡ



 

Σελίδα 3 

1821» και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης,  

Δ.Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, όπως προβεί σε όλες τις απαραίτητες σχετικές 
ενέργειες. 

Ε.Εγκρίνει την κάλυψη μη επιλέξιμων από το πρόγραμμα δαπανών που τυχόν προκύψουν από ίδιους 
πόρους του Δήμου. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 082/2021. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος το Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
4. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
6. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου 
7. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
8. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

ΑΔΑ: 6ΚΧΝΩ1Χ-ΞΣΡ
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